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Langhegesztes

Iangvagas &
Langhegesztés

Acetilén (C,H,) - oxigén 1:1 keveréke 3092 C°
magas langhémeérseklet
nagy terjedési sebesség
nagy hétartalom
jelentéktelen vegyi reakcié a fémmel
Az acetilén el6allitasa kalciumkarbidbdl:
CaC, +2H,0=C,H, + Ca(OH) + 127,3 J
Egyéb égbgazok
PB: csak alacsony olvadaspontu fémekhez
foldgaz: (metan: CH4) langvagasra és elémelegitésre
varosi gaz: kéntartalma miatt hegesztésre nem alkalmas,
langvagasra hasznalhat6. Mérgezo.




A langhegesztés eszkozei

Acetilén- és oxigénellatas

Acetilén (dissous gaz: folyadékban oldott gaz)

Aceton: 244 | acetilén MPa-ként

1 1 aceton 1,5 MPa-on 360 | acetilént old, 1,8 I-re
duzzad.

40 |-es gazpalack porusos masszaval toltve, 75 %
porustérfogat (30 ).

15 | aceton (1,5 MPa-on): 15 « 360 = 5400 | acetilén:
15+1,8 =271

3 | hétagulasra

Oranként max. 1000 | vehetd ki. Ha tébb kell: tébb
palackbdl parhuzamosan (battéria).

Oxigén
40 |-es Davy-palackban 6000 | oxigén (150 MPa)




Gazpalackok

Gazpalack: 401, d =200 mm, h = 1800 mm, Uresen 73 kg.

Prébanyomas:
acetilénnél + 300 %
oxigénnél + 50 %
Szinjeldlés:
acetilén sarga
oxigén kék
Csbcesonk:
acetilén nincs menet
oxigén 3/4”-0s Whithworth-menet

Hegesztési modok
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@ a) vastag lemez jobbrahegesztése

b) vastag lemez balrahegesztése

c) vékon lemez hegesztése
(balrahegesztés)




A hegesztopalca

~ 1 m hosszu bevonat nélkuli palca
atmeérd: d (mm)
balrahegesztéshez:
d=s/2+1mm

jobbrahegesztéshez:

s = 5 mm-ig d=s

s =6...12 mm d=s/1,5...8/2
s =13...30 mm d=s/2,5

s. lemezvastagsag (mm)

A hegesztolang

A lang jellege
redukald (1:1): CO és H a langmag korul oxigént von el. (A
tokéletes egéshez 2,5-szeres O, kell.)
szenitd (tobb acetilénnel): az el nem égett szén a varratot 6tvozi
oxidalé (tobb oxigénnel): sargaréz hegesztéséhez
A lang eréssége
a lang hételjesitménye: 75..150 liter/6ra/lemezvastagsag-mm
A lang keménysége
lagy lang 80...90 m/s
kemény lang 120...140 m/s




Gaznyomas és -fogyasztas

o
E kever6- tilnyomas fogyasztas
2 szar (bar) (liter/ora)
<l

szama acetilén | oxigén acetilén oxigén
1 0,5-1 0,1 2 50...100 55...110
2 1-2 0,1 2 100...200 110...220
3 2-4 0,2 2 200...400 220...440
4 4-6 0,2 2 400...600 440...660
5 6-9 0,3 2 600...900 660...1000
6 9-14 0,3 2 900...1400 | 1000...1500
7 14-20 0,4 2,5 1400...2000 | 1500...2200
8 20-30 0,5 2,5 2000...3000 | 2200...3300

A langvagas elve

Langvagas: a vagorés anyaganak oxigénsugarban tortend
elégetése.
Gyulladaspont
tiszta vas : 1050 C°,
1,7 % C tartalmu acél : 1250 C°.
Vegyi reakciok
sebességuk nagysagrendekkel nagyobb, mint ami a
technoldgiahoz szlkséges.
0 vas-oxidul képzédés elémelegités szempontjabdl a

legfontosabb:
2Fe+0, - 2FeO +532,4 kJ

0 magasabbrend(i oxidok képzédése a vagorésben és a
salakban:

6 FeO + O, - 2Fe,0O, +602,5 kJ

4Fe,0,+0, - 6Fe,0, +434,2 kJ




1a: a
1b: a
2a: a

A langvagas feltételei

vagandoé anyag oxigénben éghetd legyen,
keletkez6 reakciohé minél nagyobb legyen,
vagando anyag gyulladaspontja alacsonyabb legyen az

olvadaspontjanal,

2b: a
legye
3a: a
olvad
3b: a

o N

vagando anyag hévezetd képesseége lehetdleg kicsi
n (hogy hétorlédas legyen az elébmelegités helyén),
salak olvadaspontja kisebb legyen a vagando6 anyag
aspontjanal,

salak minél higfolyésabb legyen.

em langvaghatok:

Ontoéttvas (2a és 3a miatt),
réz és otvozetei (2b, 3a és 3b miatt),
aluminium és 6tvozetei (2a, 2b és 3a miatt).
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Gazellatas: ugyanaz mint a langhegesztésnél.
Eszkdzok:

0 vagopisztoly (cserélhetd vagoéfejekkel)

0 langvago asztal

0 vonalzok, sablonok
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oxigén keverék
oxigén
a vagas iranya
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a vagas iranya

oxigén keverék
oxigén
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A kézi |

tavolsaga a felllettél

~0,1...0,15 m/ perc

,4...0,5 m / perc
leghosszabb ideig maradjon hévezetd kapcsolatban a nagyobb

A vetemedés csokkentése érdekében a kivagando anyag a lehet6
hékapacitasu anyaggal.

0 fémtiszta felllet a vagas vonala mentén,

0 el6rajzolas
A vagopisztoly beallitasa a vagando vastagsag szerint:

vastagsagtol és égégaztol fiiggéen 10...30 s

0 gazok nyomasa
A vagas sebessége:

0 fuvoka mérete
El6émelegités

t=5.10mm~0
t =200...300 mm
A vagas iranya és sorrendje:

Az anyag el6készitése:




A vagas iranya és sorrendje
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Egyenletes vagosebesseg
(£ 0,2 mm).

Korszerl vezérlési modszerek

Gépi langvagas

- vagott felllet minésége jobb

- nincs elbrajzolas,

- nagyobb pontossag.

Tobb égbfejes automatak - termeléken

Magas beruhazasi koltség.
Langvagogépek

hordozhat6 (6...8 kg, 1...2 vagdfej)
helyhez k6tott (konzolos vagy portal elrendezésii)

ység.




Viz alatti langvagas

Alkalmazasi terulet: darabolas,
lyukvagas elsullyedt roncsok
kiemelésekor.

Hidrosztatikai nyomassal névelt

. gaznyomasok
L, g |evegl
= 2 —a—— OXigén
s <= ¢ghetd gaz és Sdritett leveg6 a lang korul

oxigén keverék
Acetilén csak 15 m

vizmélységig hasznalhato,
hidrogén 60 m-ig.

Vagofej viz alatti vagasra

Poradagolasos langvagas

A langgal egyébkeént nem vaghat6 anyagok darabolasara,
els6sorban 6tvozott acélokhoz kifejlesztett eljarasok.

Kvarchomok (d = ~ 0,3 mm) kinetikai energiaja a siri
salakot is ki tudja fujni.

Natrium-karbonat por folydsitdészerként hat, leszallitja a
salak olvadaspontjat.

Lagyvas por (d = 0,05 ... 0,1 mm) a vagas helyén higitja
az otvozetet, égéshdje seqiti a vagast.




